

## Каменск помнит героев

Скульптурная композиция, увековечившая в бронзе командующего 40-й армией в Афганистане генерала армии Виктора Дубынина, привезена в наш город.



- Мы готовы приступить к монтажу, но нужна более теплая погода. Чтобы раствор хорошо схватился, прочно удерживал плитку, температура самого постамента должна быть 20 градусов, - пояснил директор творческой мастерской Михаил Алабин.

Монтаж трех бронзовых скульптур и облицовка постамента требуют времени. Как показывает опыт, на выполнение этих работ при хорошей погоде уходит не менее десяти дней. Таким образом, вопрос о дате открытия памятника Герою России пока остается открытым. Руководители общественного фонда и родные генерала склоняются к тому, чтобы это событие произошло в июне.

- Готовы оказать посильную помощь в благоустройстве территории, расположенной между аллеей славы и дворцом культуры «Юность», - сказал глава города Михаил Астахов. - Учитывая состояние асфальтового покрытия около дворца культуры, необходимость в этом есть. До конца недели мы определимся, что еще нужно сделать и в какие сроки.

Пресс-служба администрации города.

## Полицейский дядя Степа

Полицейские приглашают жителей города и Каменского района принять участие в творческом конкурсе игрушек «Полицейский дядя Степа», приуроченного ко дню защиты детей.

Принимаются работы детей от 5-16 лет, выполненные из любого материала, любой конструкции, отражающие внешний облик сотрудника российской полиции.

Творческие работы приносить до 25 мая по адресу: ул. Мичурина, 32, каб. № 1.

## ЗДЕСЬ РУССКИЙ ДУХ, ЗДЕСЬ РУСЬЮ ПАХНЕТ

25 мая в 12 часов под звон колоколов часовни Александра Невского на площади перед ДК «Юность» откроется большой семейный праздник, посвященный Дню славянской письменности и культуры.

Этот праздник был установлен в православной церкви много веков назад в память о первых славянских учителях - святых Кирилле и Мефодии. Эти братья из греческого города Солуни в IX веке сделали для мировой культуры больше, чем кто-либо в истории. Они создали славянскую грамоту.

Младший брат Константин был высокообразованным человеком, гениальным филологом - в Константинополе ему даже было поручено заведовать библиотекой Патриарха. Аккумулируя знания многих языков, в 863 году он создал славянскую азбуку. А старший брат Михаил был очень искусный воин. Он с учениками перевел Священное Писание на славянский язык, положив начало славянской письменности и культуре. Из Моравии (Чехия), где проповедовали братья, азбука перешла в Болгарию, а затем в X веке в Древнюю Русь.

В нашем городе праздник, посвященный Дню славянской письменности

и культуры, организуется уже третий год. Нынче к работникам культуры присоединились священники. Впервые в праздничной программе выступают творческие коллективы из села Сосновское: народный ансамбль песни и музыки «Славяне», вокальный ансамбль русской народной песни «Росинка» и народный хор русской песни Сосновского дома культуры. Помимо концертных номеров они покажут народное театральное представление «Жили-были».

Традиционно всех гостей праздника ждёт большой концерт народных коллективов русской песни и танца дворцов культуры «Юность» и «Металлург», театра драмы, хореографического ансамбля ДМШ № 3.

Своим литературным даром поделятся каменские поэты. Всех ждёт выставка-ярмарка изделий мастеров декоративно-прикладного искусства из разных городов Каменской епархии. На площади развернется книжная торговля, откроется православная лавка. Му-

## Гулять, так гулять!

25 мая на мототрассе «Юность» в седьмой раз стартует поход выходного дня «Каменская Прогулка». В этом году он пройдет под девизом «Узнай свой город, испытай себя».

Стартовать можно в любое удобное для участников время с 9 до 12 часов, финишировать необходимо до 16 часов.

Маршруты прогулки составят 3, 5, 10, 15 и 20 км и пройдут по лесопарковой зоне и живописным берегам Исети и Каменки. В этом году добавился новый маршрут - «Тропа Карпинского» (5 км). Планируется и велопоход на 30 км.

Вместе с приятным времяпрепровождением можно совершить полезное дело: принять участие в экологическом субботнике. Для этого всем желающим на старте будут выдавать мусорные пакеты.

Командные заявки можно подавать по 24 мая в центр развития физической культуры и спорта (ул. Механизаторов, 95, телефон для справок: 30-29-30). Все зарегистрированные участники получают призы.

Глеб Нержин.

## Профессионалы из Каменска

16 мая в Асбесте прошел конкурс профессионального мастерства «Профессионал-2013» среди специалистов учреждений социального обслуживания Южного Ураленческого округа.



Наш город представляли работники Комплексного центра социального обслуживания населения Елена Харченко и Елена Фетисова. Обе участницы заняли призовые места.

Так, в номинации «Лучшая заведующая отделением социального обслуживания на дому» второе место заняла Елена Фетисова, а в номинации «Лучший социальный работник» победу одержала Елена Харченко. Её работа отличалась оригинальностью, кроме того, был подобран необычный сценический костюм для наглядного представления своих идей. Теперь ей предстоит новое испытание - областной этап конкурса «Профессионал-2013». Пожелаем ей победы и творческих успехов!

Ирина Лесунова.



ниципальные библиотеки приготовили для ребят большую игровую площадку с русскими народными играми, загадками, разнообразными состязаниями и массой сладких призов.

Любой желающий сможет принять участие в благотворительной акции «Бери и читай!» от центральной библиотеки им. А.С. Пушкина. Горожане могут попробовать блюда национальной русской кухни.

Одним словом, на семейном празднике будет интересно всем: и стар, и млад найдут занятие по душе.

Пресс-служба Каменской Епархии.